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MORFOLOGIE PORTUGALSKÉHO JAZYKA II 

Indikativ přítomného času a kondicionál jednoduchý a složený: 

 

Doplňte 1. a 3. os. jedn.č. 

 

 Indikativ prézentu 1.-3.os.sg. 

Poder     

Dormir     

Pedir    

Sair    

Trazer    

Saber    

Fazer      

Cair     

Impedir      

Refazer   

Rever     

Ouvir     

Vir     

Ver      

Dar     

 

Indicativo do presente: 1. a 3 os. mn.čísla. 
 

Dar Damos Dão 

estar Estamos Estão 



Ser     

Ir     

caber     

dizer      

Impedir      

trazer     

Rever      

fazer     

Vir     

Crer      

Ler     

querer     

requerer     

pôr      

Ter     

Ser     

provir      

morrer     

Moer     

Roer      

Reler     

 

 

B. Přeložte následující věty do portugalského jazyka v čase přítomném oznamovacího 

způsobu: 

1. Zítra ti přinesu dárek.  



2. Víte, v kolik hodin zítra začíná ten film?  

3. Chcete ještě jeden koláč?  

4. Vidím špatně do dálky.  

5. Dnes mám narozeniny.   

6. Říkám ti to.  

7. Děti jsou chytré.  

8. Je Portugalec, ale nyní žije v Praze. 

9. Čteš knihy nebo časopisy?  

10. Vždy s tím ztrácím čas.  

11. Co právě děláte? Uklízíme doma. 

12. Slyším dobře?  

13. Chceme mu to říci. 

14. Film je vynikající.  

15. Slavíme dnes narozeniny.  

16. Už ti to nesu. Já to trago. 

17. Děti vidí medvěda.  

18. Potkáme se v parku.  

19. Přečti si ten článek o Portugalsku.  

20. Uděláme to rádi.  

21. Přijdeme pozdě.  

22. Nasaď si brýle.  

23. Můžeme to udělat. 

24. Děláme to pro radost.  

25. Vidíš to?  

26. Anna je ještě malá.  

27. Půjdu se tebou do kina.  

28. Děti zpívají a  paní učitelka je poslouchá. 

29. Petr má 4 roky. 

30.  Děda každý den brzy ráno vstává a chodívá do lesa na procházku.  

31. K večeru se vracívá domů a těší  se na své děti.  

 Zpívají a tancují, smějí se a je vidět, že se dobře baví. 

 Odkud je Petr?    

32. Jaký je ten pán?   

33. Kde jsi?   



 

 

 

 


